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SOYUT MATEMATIK il FiNAL SORULARI

1. Ardilh kiime, tam sayilar kiimesi ve Dedekind kesimi tanimlarini yapiiz, (20p)

2. T sayilabilir bir kiime, ¥ sonlu bir kiime ve § = {3k : k € N} olmak iizere T X S X ¥

sayilabilir bir kiime olur mu? Géosteriniz. (20p)
3. i) Pozitif bir tam sayinin negatif bir tam sayidan bilyiik oldugunu gosteriniz. (10p)

) x,yE€Z vex <yisey=x-+aolacak sekilde bir a pozitif tam sayist meveuttur.

Gosteriniz. (1 0p)

= € Q denk rasyonel sayilar olmak lizere

N
ol I~
Qlo

) a=0 = ¢c=20.
i) ab<0 = cd <0
olur mu? Gésteriniz. (20p)

5. 1) [(1,9)]O[(x, —2)] = [(1,10)] ve [(2,x)]®[(0,3)] = [(4,y)] esitliklerini birlikte

gergekleyen x ve y sayilarini bulunuz. (10p)

i) [5,2].[3,r] + [r,4] < [2 + 1, 3] esitsizligini saglayan r sayisini bulunuz. (10p)

BASARILAR
NOT: Sinav siireniz 100 dakikadur.
C__ pumide
\ B@\S (\o\\cv\-r\c_\,\ \OCM\LA‘(\\'L .
b 2 ND
— ey A QT suan
Q—> ‘ 5&@\\@\4 W oo lestee & Er— £V

\\ co\w v \(oree o\ é\\j oS, 50"&5\\ cacthh )
A~ {
RN R N N g ™M —%‘L)\/\ =N
A &(9)

: £l
o ? 7 S Y e 1\)? = NJ P N so»gn\a\':\\\f‘ e soylakih

W\ A N Au’\ r\"\::(\ S ILWA?
\L:Nw\e,\n_r\r\ o\ &LAN_ \e s ch_ 5&\0\\0\\4\-‘\"‘ Nas! 4!



- %\\C\\h\\\w AN .
e
S sl £ 3 W S0 L oW
U\ \———>>\r\(g\¢>

"'\’ksx\‘ '6%\\\0\\«5\\“\\f T 9,
y LTS s M Cox e & RN
| _ o, Nzﬂ,%%))
Qé/3\43> \'—)) ‘C\(é,g\ﬁlé\f> = (_Q_

g\ L~
g, 2eden

o\éu§w\c\of\ ’T‘v«gﬂ\{ So—@x\m\q\\w‘cﬁr

NS : \,
g?\ ‘?S' '\‘0‘\"\/\ (M v\ox\w‘p& SO\'\,\V\‘\

3>'}) ¥ 2 ﬂa-\\fﬂ@?* = Ic.,sle Z .
ez, = obb ve ez = c4d asr

W40 ve 64a = o +c 4 O-+d
= c~% Ld+9

= Ted) < Co k)

= g AX
ﬁ) %=9ap) =S dI x&Ly ol
AL = T L Xc»él — a+d 2 L +C

Gl Lntc = X e N rese LiC = Ok +
K

ean cab = dzo ale

= The™
2= ic\él = io*y-,\c:& = io*\L,\ofoj

e Sand] = Ja, 1 Lol

é:é \d: X+ A o\ S(/Lu'\‘-lz Q.———E\L,o} N

3\ a, ) _,%: S:CC,A)]
L‘) v> Q= ¢ caw)i =
@Qgca& = o o o

03 =sC e & o0=c
= D emne &



D) Gy (ed) & adshe
s (08) (o) = (02 )b

s (af =(ow)(ed)
0% {0 o\sun B dumnces O F O Y (ch\&"~ o= o oluv e
O\o L3 5 0\\,\{‘) Aﬁf\ G l( CANY &U&@( d =20 A Xl

0 =0 1;% e =S @AXQ s

d =2

(03)2=(ow) (cd) = el Sun

)o <O
5—) ?> ECI,’EBKBQ y_(‘x,_z)l: [L\,Io)]
= SC1x, 5.69) NS
=) ?(X,;\OX&’: :A(',VQ)B =2 KX/ -\0>'_T> C‘/\O’B = x.10=-
= x,\Q:-\.\Q
= \K—:-i
D3 = Lo aﬁ
0,3)1 = X“'éﬂ
(-‘33)1:. Svc"f‘a)]
o = (63 (e

— 63F3u=
& folen) = 3°»~’l

0.}

iCa,x\l D q,u
s yea, I i
= (23~ (N0,
= (e, —’S)z = S

;;> SiR,’LI)- Q,’B\(“l * S:r,‘\\} 2 ig_—u\/ 33

) Tosase, seasd L 12408
—) 1543 =3 2. ¢+ MO 4241
=5 €430 L6F A0 = 124 (6430) L be T
=D 64 Ll D 61T A ICHIN
N L2330 = 32 430 = 2Ll
S X o



